



Сообщить о незаконной свалке – в один клик

Региональный оператор ЕМУП «Спецавтобаза» запустил на своем сайте новый сервис для жителей Восточного кластера Свердловской области. Теперь каждый может пожаловаться на несанкционированный мусор в одно касание, нажав кнопку «Сообщить о свалке» на главной странице сайта sab-ekb.ru.

Для того, чтобы начали решать проблему, достаточно указать геолокацию свалки и свои контактные данные. Сервис разработан специалистами ЕМУП «Спецавтобаза» в дополнение к существующим механизмам сбора информации о незаконных местах сброса твердых коммунальных отходов на территории Свердловской области. Ра-

нее для удобства жителей были введены в работу круглосуточный контактный центр 8-800-775-00-96 и онлайн-помощник по номеру 8-912-6900-700. Новая кнопка позволит региональному оператору более оперативно реагировать на поступающие сигналы и улучшить в целом экологическую ситуацию в регионе.

ЕМУП «Спецавтобаза» ведет постоянный мониторинг нелегальных свалок мусора на территории Свердловской области. С начала 2019 года с помощью сервисов были получены: 531 обращение по Екатеринбургу и 348 – по Свердловской области, выявлены 599 мест незаконного складирования твердых коммунальных отходов. По итогам мониторинга ликвидированы 417 несанкционированных свалок, вывезено более 35 000 кубометров твердых коммунальных отходов.

Не забудьте передать показания счетчиков до 25 числа!

Свердловский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» напоминает: показания приборов учета необходимо передавать не позднее 25 числа каждого месяца.

Передать показания счетчиков можно:

- при оплате в кас-

ах «ЭнергосбыТ Плюс» или у платежных агентов;

- через «Личный кабинет» или форму обратной связи на сайте www.ekb.esplus.ru;
- через мобильное приложение «ЭнергосбыТ Плюс»;
- по телефону Кон-

такт-центра 8 (800) 700-10-32 ежедневно с 08.00 до 20.00 через оператора и круглосуточно в автоматическом режиме.

При отсутствии показаний в течение первых трех месяцев начисления производятся по

среднему, а далее по нормативу (в рамках постановления Правительства №354).

Ежемесячная передача показаний гарантирует отражение в Ваших квитанциях сумм начислений, проводимых гарантирующим поставщиком или сетевой компанией.

приборов учета. Это позволяет контролировать расходы на коммунальные платежи и избежать перерасчетов после контрольных съемов показаний, проводимых гарантирующим поставщиком или сетевой компанией.

Трудоустраивались и участвовали в различных мероприятиях

В Арамильском городском округе в течение полугода проходила межведомственная комплексная профилактическая операция «Подросток-2019».

Она продлилась с 15 мая по 15 ноября 2019 года и была направлена на раннее выявление несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении – с оказанием им психологического, медицинской, социально-реабилитационной, правовой и иной помощи. Также проводилось предупреждение и выявление противоправных деяний, совершенных несовершеннолетними и против них, организовывался летний отдых, проходило оздоровление ребят, устройство их трудовой занятости, а также шла профилактика употребления несовершеннолетними алкогольных, наркотических и иных одурманивающих веществ.

Операция «Подросток – 2019» в Арамильском городском округе была проведена в несколько этапов. Она проходила с учетом соблюдения прав ребенка, защиты его законных интересов. Кроме того, одной из задач являлось – охватить комплексными профилактическими мерами всех без исключения категорий детей и подростков, оказавшихся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации.

Все мероприятия, запланированные в рамках операции,

были направлены на выявление и устранение причин безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, оказание помощи детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, организацию отдыха и занятости несовершеннолетних, выявление и привлечение к ответственности лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправную деятельность, совершающих преступления в отношении несовершеннолетних.

Учреждениями культуры и спорта Арамильского городского округа проведены мероприятия профилактической направленности: спортивные турниры и соревнования, концертно-развлекательные, конкурсные и игровые программы, викторины, оформление информационных стендов, выставок, проведение тематических бесед, раздача буклетов, а также экскурсии по выставкам музея города Арамиль. Всего в период проведения операции «Подросток – 2019» было проведено 21 культурно-досуговое мероприятие, в которых участвовало 4239 несовершеннолетних, и 6 спортивных мероприятий – с участием 348 подростков.

Организацией трудоустройства несовершеннолетних в летний период на территории Арамильского городского округа занималось Муниципальное автономное учреждение Центр развития физической культуры, спорта и молодежной политики «Созвездие» совместно с Государственным казенным учреждением Службы занятости на-



селения Свердловской области «Сысертьский центр занятости». Для несовершеннолетних предлагалось сразу несколько видов работ: уборка, благоустройство и озеленение территории округа, благоустройство и ремонт детских игровых и спортивных площадок, подсобные работы в учреждениях города, а также другие доступные виды трудовой деятельности согласно Трудовому кодексу Российской Федерации.

Всего было трудоустроено 115 человек, в том числе: из многодетных семей 13 человек, состоящих на внутришкольном учете – 5, опекаемых – 3, обучающиеся с задержкой психического развития – 2, состоящие на учете в Территориальной комиссии Сысертьского района по делам несовершеннолетних и защите их прав, проживающих на территории Арамильского городского округа, а также по местам концентрации подростков и молодежи с целью предупреждения правонарушений и преступлений,

в Подразделении по делам несовершеннолетних – 7.

Администрацией Арамильского городского округа совместно с Отделом образования Арамильского городского округа, Отделением полиции № 21 Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Сысертьский» проведены рейды: по месту жительства семей, находящихся в социально-опасном положении и состоящих на учете в Территориальной комиссии Сысертьского района по делам несовершеннолетних и защите их прав, проживающих на территории Арамильского городского округа, а также по местам концентрации подростков и молодежи с целью предупреждения правонарушений и преступлений,

выявление подростковых группировок антиобщественной направленности, нахождения несовершеннолетних в ночное время без сопровождения законных представителей.

По итогам проведения операции «Подросток» состоялось заседание Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Арамильском городском округе. Тогда были отмечены наиболее значимые и результативные мероприятия, даны рекомендации по повышению эффективности профилактической работы среди молодежи и несовершеннолетних по профилактике употребления курительных смесей и наркотических средств.

Информация:
Администрация АГО

Травятся алкоголем и лекарствами

В Арамильском городском округе подвели итоги по результатам острых отравлений в быту за прошедшие три месяца.

По данным эпидемиологического мониторинга, в лечебные учреждения Арамильского ГО за третий квартал (с августа по октябрь) текущего года было госпитализировано 5 человек с диагнозом «Острое отравление в быту».

За аналогичный период прошлого года таковых было лишь двое. По сравнению с ним произошло превышение по отравлению алкоголем в 2 раза, прочими отравлениями – известен всего 1 случай. Отравления наркотиками и уксусной кислотой в этот раз зарегистрированы не были.

Большинство отравившихся – мужчины: 4 из 5 человек. И, если некоторые из пострадавших сделали это случайно, то другие – осознанно: с целью войти в состояние алкогольного опьянения. Причем, возраст при этом наблюдается различный: случаи отравления спиртным зарегистрированы как у подростков, так и у взрослых людей.

Информация:
Администрация АГО